

Errata nº01/2023

RETIFICA a CHAMADA INTERNA PARA O PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS (AS) A BOLSA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR 2024 – PDSE PPGH/DOUTORADO EM HISTÓRIA, VINCULADO AO EDITAL Nº 30/2023/20924-CAPES

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História da UFSM informa a seguinte retificação a CHAMADA INTERNA PARA O PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS (AS) A BOLSA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR 2024 – PDSE PPGH/DOUTORADO EM HISTÓRIA, VINCULADO AO EDITAL Nº 30/2023/20924-CAPES:

Onde se lê: por um período mínimo de seis meses e duração de até dez meses, leia-se " por um período mínimo de três meses e máximo de seis meses".

Santa Maria, 24 de novembro de 2023

Prof. Dr. Carlos Henrique Armani
Coordenador do PPGH/UFSM
Presidente da Comissão de Bolsas do PPGH/UFSM